
タクシーフェア2019
In KYOTO

開催結果の概要
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開催概要
名称：タクシーフェア2019 in  KYOTO
日時：2019年8月3日 11:00～15:00（受付10:45）
場所：みやこめっせ 1F
天候：晴れ

■参加人数：1,498名
■主催：一般社団法人京都府タクシー協会
■協賛：京都ジョブパーク

■参加企業：12社

■各出展ブースの参加状況
・事業者紹介ブース【58名】
・運転適性診断ブース【31組】
・デイリーヤマザキ販売実績【おにぎり150点､お菓子8点､飲料40点など】
・FCV車両試乗回数【32組 78名】

MIRAI（トヨタ） ー 14組 33名
クラリティ（ホンダ）－ 18組 45名

■協力企業：Japan Taxi株式会社、株式会社ディー・エヌ・エー、
DiDiモビリティジャパン株式会社、株式会社タナベ、
独立行政法人自動車事故対策機構、
京都市環境政策局地球温暖化対策室、京都トヨタ自動車株式会社、
京都トヨペット株式会社、日産自動車販売株式会社、
株式会社ホンダカーズ京都

■広報

【ウェブ】・あさがくナビ（新卒）、Re就活（既卒者）、協会ホームページ、
みやこめっせホームページ、αステーション（FM京都）、
ジョブパークホームページ 等

【チラシ】・出展企業各社、ハローワーク西陣・烏丸・九条・伏見、京都ジョブパーク、
立命館大学、同志社大学、同志社女子大学、龍谷大学、京都産業大学、
佛教大学、大谷大学、京都橘大学、京都外国語大学、京都学園大学、
京都女子大学、就職博、協力企業 等

【その他】・リアウィンドウステッカー、うちわ（会場周辺配布）等
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タクシーフェア2019 in KYOTO 当日の記録撮影
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参加者アンケート集計



参加者アンケート項目

あなたのことについてお聞かせください。

1.本日のイベントを知ったきっかけについて教えてください。

2.来場しようと決めた理由を教えてください。

3.本日来場してよかったエリアについて教えてください。

4.タクシーフェア全体の満足度を教えてください。

5.タクシーを利用する頻度を教えてください。

6.5の回答で『ほとんど利用しない』に☑した方にご質問です。

その理由を教えてください。

7.今回は『観光』をテーマにしておりますが、観光ドライバーについて教

えてください。

8.その他、ご意見ご感想等、お聞かせください。

タクシーフェア2019 in KYOTO 参加者アンケート集計結果
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トピックス

◎30～40代の来場が全体の60％と大半を占めていた。

◎イベントを知ったきっかけは、街頭チラシが最も多い24％だった。

◎来場目的は、展示車両の見学が37％とプレゼント目的が24％だった。

◎来場者の満足度は、期待通り以上が87％だった。

◎タクシーを利用する頻度は月1回以上が47％だった。

◎観光タクシーに関しては来場者の61％が興味を持っていた。

▪ 2019年8月3日（土） 参加者アンケート集計結果（173名）
【参加者全体1,498名】
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あなたのことについてお聞かせください。

■あなたの年代は？

項目 合計

20歳以下 33

21～30歳 6

31～40歳 58

41～50歳 45

51～60歳 16

61～70歳 8

71歳以上 7

合計 173

20歳以下
19%

21～30歳
3%

31～40歳
34%

41～50歳
26%

51～60歳
9%

61～70歳
5%

71歳以上
4%

年代

20歳以下 21～30歳 31～40歳 41～50歳

51～60歳 61～70歳 71歳以上
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あなたのことについてお聞かせください。

項目 合計

家族・親戚 135

友人・知人 13

職場の知人 1

個人 29

合計 178

■どなたと来場されましたか？

家族・親戚
67%

友人・知人
6%

職場の知人
1%

個人
26% 家族・親戚

友人・知人

職場の知人

個人

項目 合計

京都市 116

京都府内（京都市以
外）

41

その他 16

■お住まいはどちらですか？

京都市
67%

京都府内（京都

市以外）
24%

その他
9%

京都市

京都府内（京都市以外）

その他
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項目 合計

宇治市 9

長岡京市 8

南丹市 5

亀岡市 3

向日市 2

城陽市 2

八幡市 1

宇治田原市 1

未回答 10

項目 合計

滋賀県 5

大阪府 6

兵庫県 1

沖縄県 1

未回答 3

■京都府内（京都市外）の回答

■その他の回答
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1.本日のイベントを知ったきっかけについて教えてください。

項目 合計

あさがくナビ・Re就活 0

街頭配布のチラシ 41

知人からの紹介 32

ＴｗｉｔｔｅｒやＦａｃｅｂｏｏｋ
等のＳＮＳ 6

αステーション(FM京都) 24

その他 68

未回答 3

街頭配布

のチラシ
24%

知人から

の紹介
18%

SNS
3%

αステー

ション
14%

その他
39%

未回答
2%

街頭配布のチラシ

知人からの紹介

SNS

αステーション

その他

未回答

■その他の回答
・会場で知った（11）
・通りがかり（10）
・みやこめっせの他のイベント（4）
・タクシー内（4）
・たまたま（3）
・みやこめっせのHP（2）
・インターネット（2）
・去年参加
・協会からの情報提供
・KBS京都ラジオ
・地域祭で配布のちらし
・うちわ
・家族についてきた
・未回答（3）
など
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2.来場しようと決めた理由を教えてください。

項目 合計

展示車両の見学 76

講演が聞きたかった 12

出展企業訪問 13

プレゼントがもらえるから 50

その他 52

未回答 3

展示車両の

見学
38%

講演が聞き

たかった
6%

出展企業訪問

6%

プレゼント

がもらえる

から
24%

その他
25%

未回答
1%

展示車両の見学

講演が聞きたかった

出展企業訪問

プレゼントがもらえるから

その他

未回答

■その他の回答
・気になったから（5）
・子供が喜びそうだったから（4）
・面白そうだったから（3）
・かき氷がもらえるから（2）
・他のイベントに来たついでに（2）
・子供が車好きだから（2）
・ふらっと来た（2）
・家族に付いて来た（2）
・今後の業界の行末を勉強したい
・αステーションのDJに会いに
など
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3.本日来場してよかったエリアについて教えてください。

項目 合計

展示車両エリア 99

ステージエリア 25

企業紹介エリア 42

休憩エリア 29

エコカー試乗体験エリア 28

その他 18

未回答 13

展示車両エ

リア
39%

ステージ

エリア
10%

企業紹介

エリア
17%

休憩エ

リア
11%

エコカー

試乗体験

エリア
11%

その他
7%

未回答
5%

展示車両エリア

ステージエリア

企業紹介エリア

休憩エリア

エコカー試乗体験エリア

その他

未回答

■その他の回答

・遊ぶエリア（5）
・運転シミュレーション

・車に絵を描くコーナー
・未来タクシー
・ヤサカタクシー

・都タクシー

・かき氷
・未回答（7）
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4.タクシーフェア全体の満足度を教えてください。

項目 合計

大変満足 45

満足 71

期待通り 34

少し不満 17

不満 0

未回答 6

大変満足
26%

満足
41%

期待通り
20%

少し不満
10%

不満
0%

未回答
3%

大変満足

満足

期待通り

少し不満

不満

未回答
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5.タクシーを利用する頻度を教えてください。

項目 合計

ほぼ毎日 5

週1回程度 24

月1回程度 52

年1回程度 49

ほとんど利用しない 38

未回答 5

ほぼ毎日
3%

週1回程度
14%

月1回程度
30%年1回程

度

ほどんど利

用しない
22%

未回答
3%

利用頻度

ほぼ毎日

週1回程度

月1回程度

年1回程度

ほどんど利用しない

未回答
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6.5の回答で『ほとんど利用しない』に☑した方にご質問です。
その理由を教えてください。

・自家用車があるから（12）
・電車やバスを利用する（6）
・お金がない（2）
・使う機会がない
・歩くようにしている
・家から駅までが近い
・タクシーを利用するほど遠くに行かない。
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7.今回は『観光』をテーマにしておりますが、観光ドライバーに
ついて教えてください。

項目 合計

ぜひやってみたい 9

大いに興味がある 20

興味がある 77

その他 31

未回答 36

ぜひやっ

てみたい
5%

大いに興

味がある
12%

興味がある
44%

その他
18%

未回答
21%

ぜひやってみたい

大いに興味がある

興味がある

その他

未回答
■その他の回答

・特には無い（8）
・よくわからない（3）
・すでにやっている（２）
・他人の命を預かるのは大変
・歩きたい
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8.その他、ご意見ご感想等、お聞かせください。

・子供が楽しめてよかった。（6）
・上のイベントから流れて来場したので、ご迷惑おかけしました。
・猛暑の中ありがとうございました。
・子供向けで立ち寄りやすくて良かったです。
・くじでミニカーがもらえて嬉しかった。
・とても面白かった。
・かき氷ももらえてステージも楽しめて、涼めて、良いこと尽くしでした。
車椅子でも乗れる車の型を増やしてほしい。来年もあれば参加したい。

・子供たちにも大変親切でありがたかったです。
・福祉車内を間近で見られてよかった。タクシー会社もいろいろと工夫をされて
いることを実感した。

・ヤサカの担当者の方に会えて良かったです。これからも頑張ってください。
・別イベントは人が多すぎて何も見られず、こちらにおじゃまして親子共に楽し
めました。

・楽しかったです。タクシーに絵を描けたのがすごかった。
・ミニカーをいただき、このミニカーのタクシーに乗りたいと息子は申しており
ます。印象に残りますね。

・介護タクシーのことが聞けてよかった。子供のための企画が多く、とてもよ
かった。

・よく利用します。タクシーは便利、頑張ってください！
・現役タクシードライバーですが、もっと英語を話せるようにしていきたいと思
いました。

・体験イベントがあったので子供が参加できてよかった。
・かき氷もらえなくて大変残念。子供の機嫌を損ねました。
・福祉タクシー料金が高額なのに驚きましたので、もう少し安価にならないもの
か？期待します。よろしく頼みます。

・15時終了は早くて残念。運転シミュレーションブースを増やすと良いかも。
関係者が多くて、試乗しにくい雰囲気があった。

・父が介護タクシーを年４回利用しています。高額なので家族が気軽にレンタ
カーできたらいいなと思います。

・アイテムにおいて、空車、賃走、割増などの方向幕も展示してほしかった。
・数が足りないものがあり残念。
・凄い人気だった。整列要員の配置お願いします。
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8.その他、ご意見ご感想等、お聞かせください。（つづき）

・家族で来れて、タクシーに興味を持てる楽しいイベントでした。
ありがとうございました。

・車好きの息子とふらっと来ましたが、大興奮でした。また次も来たいです。
・わかりやすかった。
・子供と来たかったです。
・暑い中、子供が安全に楽しく遊べてとても助かりました。
・子供が遊べるスペースを増やしてほしい。ヨーヨーもかき氷も無かったので残
念でした。

・VR体験は、お客様がご乗車され、降りられるまでの流れの映像があれば、こ
の仕事の事をもっと知ってもらえると思いました。もっと他の会社さんも参加
して、ミニカーなどグッズ販売もしてほしい。

・来場先着トミカが頂けると思っていましたがシステムがよくわかりませんでし
た。くじは全部車のもので揃えてほしいです。

・２歳子連れの家族でも楽しめました。受付で抽選をすると混んでしまうのと、
後から来た人が楽しめないと思ったので、抽選券を配って昼ごろに発表するよ
うな形の方が混雑の緩和と長期滞在につながるのではないかと思いました。

・子供たちは楽しそうでしたが、大人が楽しめるブースがもう少しあれば。
・タクシー乗務員体験コーナーなどいかがでしょうか。１台目：パパママが乗務
員で子供たちがお客様、２台目：子供たちが乗務員、など。

・具体的なプランをいくつか作ってデモ体験をしてもらう配車アプリ体験などが
あると良いと思いました。
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